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Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně 

Eurocomm-PR Praha 

 

23. srpna 2022 

Vídeň: z cestujících v MHD se od roku 2024 stanou 

kurýři 

Počet přepravovaných balíků ve Vídni neustále roste. Loni si Vídeňané objednali 113 miliónů balíčků, 

a to zatěžuje samozřejmě průjezdnost města i hustotu dopravy. Aby došlo k jejímu odlehčení, hledá 

Vídeň inovativní ekologické projekty. Jedním z nich je projekt, kdy by cestující v MHD fungovali jako 

kurýři doručující balíky.  

Nápad vídeňského dopravního podniku Wiener Linien, který by cestujícím umožnil přepravu balíků v rámci 

kurýrní služby, byl představen minulý rok. Loni si dopravní podnik nechal vypracovat také studii proveditelnosti, 

která měla za cíl zjistit ochotu cestujících se do služby zapojit. Ta zjistila, že ochota Vídeňanů je velmi vysoká. 

Nyní musí vídeňský dopravní podnik nastavit rámcové podmínky a vyvinout aplikaci, díky které by nový systém 

fungoval.  

 

Podle vyjádření Wiener Linien musí být neprve analyzovány pohyby cestujících, aby se identifikovaly vhodné 

tramvajové linky a nejvhodnější stanoviště pro balíkové stanice. Začal také vývoj potřebné aplikace a 

balíkových stanic, které by měly díky solární energii fungovat i bez připojení k elektrické síti.  

 

První testovací dodávky lze podle vídeňského dopravního podniku očekávat v roce 2024. Podle odhadů 

podniku by cestující-kurýři mohli ušetřit kolem 20 procent skleníkových plynů, které vznikají při doručování 

zásilek. 

 

Fotografie 

Pro výzkumný projekt se vyvíjí aplikace pro provozování balíkových stanic. © Wiener Linien / Robert Peres 
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Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídní a také do 

Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a 

jihovýchod ní Evropy. 
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